



**Kállay Tibor bucsubankettje.**

Budapest, márc. 3. Kállay Tibor volt pénzügyminiszter távozására alakalmából a pénzügyminiszterium tisztviselő kara hétfőn este az Országos Casinóban 120 terítékes bankettet rendezett. A banketten melegen ünnepelték a távozozó minisztert, aki működése során több mint 20 évet töltött körükben.

**A debreceni polgárság küzdelmei a hitért és hazáért.**

Dr. Ecsedi István előadása.

Érdekes és történelmi tanulságokban gazdag előadást tartott vasárnap este 6 órakor dr. Ecsedi István a debreceni Függetlenségi kör nagytermében. Az érdekes tárgy temérdek hallgatóságot vonzott és nemcsak a nagyterem telt meg szufolással, hanem még az aítókön is sokan hallgattak.

Ecsedi István előadása elején a debreceni polgárság fogalmát határozta meg és rámutatott a polgári jog kialakulására és fejlődésére.

Megkapóán megvilágította Debrecen lakosságának áttérését a lutheranus, később a kalvinista hitre, sőt már azon lakosság unitárius lesz, mikor 1558-ban megjött Mészáros Juhász Péter, aki az unitárius predikátort távozásra kényszerítette és 1567-ben Debrecen formális megismerve a tisztántul református egyházkerületet. De megvédte Mészáros református hitet Karácsony György nevű pietistával szemben is (1569-70.).

A református és szabadon gondolkozó Debrecennek nagyon sokat kellett szenvedni a Habsburgoktól. A törökök a földesura elhurcolása után behódolt (1543.) s ha ez nem bántotta is, de a németek és rabló magyar főurak folyton sarcolták. Részletesen leírja az 1594. évi tatárdulást, mely felégette a Debrecen körüli községeket, továbbá Mata, Ohat, Zám, Csés, Papezváza nevű hortobágyi falukat.

A protestáns vallás és alkotmányt folytatótt küzdelmekben Debrecen népe a szabadságúok mellett van. Oka volt rá, mert 1604-ben Barbiáno német kapitány halos fenyegetés közt a város polgárait 30.000 forintig megsarcolt. Itt megígérte az előadó, hogy a bíró az összesről nyugtát kért és 30.000 koronáért kapta 1745-ben a város először bérbé a mai pusztát a kincstártól.

Boeskaít segíti a város. Innen indult Boeska 7000 lovassal a szultán táborába. Itt boesátotta ki Bethlen manifesztumát 1619-ben.

Az erdélyi fejedelmek meg is jutalmazták a város jó szolgálatait. Bethlen felépítette az 1564-ben leégett leégett templomot, sok más adományt is adott. Rákóczi pedig 1636-ban a templomba egy harangot adott.

A kurucvilágban Debrecen szívvél, lélekkel kuruc volt. Ezért Spankau generális felakarta gyuitani. Caraffa két évig zsarolta. Mivel azonban a Habsburg-ház az országot a töröktől felszabadította Debrecen szívvél, lélekkel támogatata a miert Szavolyai Jenő herceg nagyon megkedvelte a várost. Ezt mutatja, hogy 1693-ban a várost Linót újra a szabadkirályi városok sorába emelte.

II. Rákóczi idejében újra kuruc volt. Ezért a németek elől négyezer menekült a város lakossága és Rabutin kassai generális németieit a városba betörték. kirabolták, lovakat, ökreiket a kis és nagytemplomba kötötték, össze piszkolták.

A történelmi képeket az 1849 április 14-én történt detronizációval és a tisztántul református egyházkerület ünnepélyes tiltakozásával fejezi be, amikor a debreceni kistéplomban Balogh Péter h. püspök a gyűlést betöltő császári biztosnak azt felelte: En meg a nagy Isten nevében megtartom! Ez volt az első tiltakozás az abszolút uralom ellen.

Debrecen város polgarainak történet-szenvedéssel, könnyvel és vérrrel van tele, ezért a késő unokáknak büszkén kell őseikre emlékezni.

Dr. Ecsedi előadást a jelenlevők nagy tetszéssel fogadták. Az előadás után Harsányi Sándor szavalt el egy hazafias költeményt érzsessel. Az ilyen ismeret-terjesztő előadások fellendítik egészen a kor életét.

**Zongora hangelást javítást elvállalok**

ugyszintén kinek érdekében áll, hogy hosszú zongorából milyen modernt lehet készíteni, megtekint-hető munkaközben és mikor kész, úgy hangját mint általános munkát.

**Tonté L.**

Piac-utca 30., az udvarban.

**A villamos vasut alkalmazottai a létminimum megállapítását kéri.**

Az egyre növekvő drágaság folytán a debreceni villamos vasut és a nyirbátóri vasut alkalmazottai gyűlést tartottak, a melyen elhatározták, hogy a tisztességes megélhetés biztosítására most már nem elégszenekpercentuális emeléssel, hanem létminimumot kérnek és a drágaság növekedésével kapcsolatosan ennek fel-emelését kéri.

A vasut-társaságok vezetősége részéről biztatást is nyertek. Ok azonban kíván-ságukat írásban foglalták és tegnap dében küldöttéigleg tiszteleztek dr. Hadházy Zsigmond főispánnal. Horváth Lajos főkalauz, a küldöttéig

szónoka hosszasan esetelte a nehéz megélhetési viszonyokat és kérte a fő-ispán sürgős közbenjárását.

Dr. Hadházy Zsigmond főispán a küldöttéig szívesen fogadta és megígérte, hogy még ma érintkezésbe lép a kereskedelmi miniszteriummal, a vasut és hajózási főfelügyelőséggel, hogy az alkalmazottak számára tisztességes lét-minimumot állapítsanak meg.

A küldöttéig köszönettel vette a fő-ispán jóakarátát, de a szónok kijelentette, hogy ha helyzetükön gyorsan nem változtatnak, kénytelenek lesznek a munkát abba hagyni.

**Az Erdőskárpátok autonómiája.**

Prága, márc. 3. Az Erdőskárpátok-ban szövetkezett magyar pártok tá-nácsülésén az Erdőskárpátok száma-ra kidolgozott autonómia tervezete a következő pontokból áll:

A cseh-szlovák köztársaság és az autonóm Ruszinszko állami közössé- get alkotnak. A köztársaság elnökét csak olyan nemzetgyűlés választhatja, amelyben az autonóm Ruszinszko képviselőházaának kiküldöttjei is részt vesznek. Közösügyek a külügy, had- ügy, pénzügy és kereskedelemügy, az- zal a hozzáadással, hogy Ruszinszko a közvetlen szomszédságában levő ál- lamokkal kötendő vámszerződések érvényességéhez Ruszinszko autonóm törvényhozásának hozzájárulása szük- séges. Az állami közösség természeté- ből folyik hogy a fent közöskönek nyilvánított ügyekben közös a tör- vényhozási kormányzói és végrehajtoi hatalom. Ruszinszko képviselőháza a

prágai képviselőházban 12, a szenátus ba 6 tagot küld ki saját kebeléből. A prágai nemzetgyűlésben az autonóm Ruszinszko képviselőházának kikül- döttjei a köztársaság területén elő- bármely nemzet nyelvén beszélhetnek.

Az ujone-ajánlást, a vérendszert és a hadkötelezettséget érintő intézkedé- sek közösügyek. Minden törvényho- zási és kormányzati tekintetben közös a pénzügy, kivéve az autonóm Ru- szinszko állami iskolai és laktanya épületeit, természeti kincszeit, állami földterükeit, erdőségeit és minden ne- mu bányáit, amelyekket Ruszinszko maga kezel és az ezekből származó jo- vedelemeket is saját fentartására for- ditja. Közösügy a pénz, érepenz és bankjegyjegy, a kereskedelmi és álla- mi szerződések megvizsgálása és jóvá hagyása, kereskedelmi vám és közle- kedésügy.

**A debreceni gazdaszok szakelőadásai.**

Február 24-én a debreceni m. kir. gazd. akadémia hallgatóinak Szechenyi gazdasági osztálya képviselőiben Halász Miklós gazd. akad. tanár-elnök és Tóth Bertalan gazd. akad. hallgató, egyesü- leti titkár. Tetőlen közösköben utaztak gazdagvülést tartani. A gyűlésen nagy- számú gazdaközöskö vett részt, meg- hallgatva a védelnök tanár „Műtra- gyvázás gyakorlatáról” szóló szabadelő- adását, melyet a titkár „Borjunevelésről” szóló fejtetése követett.

Február hó 27-én ugyanezen osztály

a Pallagon rendezett vita ülést. S ez alkalomból Szentes Gábor II. é. gazd. akad. hallgató mély szaktudást eláruló felol- vasást tartott „Jövöbeni gazdálkodási irányunkról” címen. Hozzászóltak Ke- ruzai József III. é. és Tóth Bertalan II. é. hallgatók. A vitát dr. Varga Kálmán akad. igazgató fejezte be, kiemelve a felolvasást, mint olyat, amely a jövö gazdálkodás mikéntjét igyekszik a hall- gatóságának bemutatni, amiért dicséretet érdemel.

**Fényes fogadó-est a parlament kupola csarnokában.**

Budapest, márc. 3.

Ma este 9 órakor tartották meg rend- kívül díszes küldöttéig között a par- lament kupolacsarnokában a tudóvész- elleni védekezés támogatására rendezett fogadóestét. Ez alkalomból megvitt- ták a parlament főbejáratát és a paza- rul kivilágított lépcsőcsarnokon kereszt- ül vonultak fel a kupolacsarnokba a meghívott előkelőségek és a közöskö. A fénvában uszó díszlepcsőn az ország- ház teremőrei, haidui és alabárdos ka- tonák állottak sorfalat. Kilenc óra szin- te szufolással megtelt a kupolacsar- nok.

A lépcsőházban Karafiáth Jenő ház- nagy, a kupolacsarnok bejáratánál pedig Szcitovszky Béla házelnök, Huszár Károly és Pesthy Pál elnökök fogadták az érkezőket. A kormánytagjai közül jelen voltak: Bethlen István gróf minisz- terelnök feleségével, gróf Csáky Károly terelnök miniszter, nagytádi Szabó István földművelésügyi miniszter, Daruváry Géza külügyminiszter. A követségek részéről ott voltak az angol követ feles- égével, a svájci követ feleségével, a cseh követ feleségével, az osztrák követ, a hollandi főkonzul feleségével, a svéd követ, a lengyel követ. Ugyancsak meg- jelent a Clawoorn angol monitor tiszti-

kara teljes díszben. Az olasz követség a genovai hercegnő halála miatti gyászért nem képviseltette magát.

A katonai előkelőségek közül megie- lentek báró Tahn Károly altábornagy, Soós Károly altábornagy és még számos magasrangú katonatiszt. Igen nagy számmal voltak jelen a nemzetgyűlés képviselői és a főispánok. A polgári elő- kelőségek közül ott volt Berzeviczy Al- bert, Vlasic Gyula báró, Thöry Gusztáv, Tót Lajos, Tolnay Kornél, Nemes Antal püspök, Thury Béla és még szá- mosan.

Fél 10 órakor harsonák jelezték Jó- zsef főherceg és Augustia főherceg asz- szony érkezését.

Pontban 10 órakor érkezett meg Horthy Miklós kormányzó, Bartha Ri- chard a kabinet iroda főnöke, Denk Gusztáv vezérkari ezredes és két szárny- segéd kíséretében. Erkezősekor a delegá- ciós folyosón elhelyezett zenekar a Himnuszot játszotta. A lépcsőházban Ka- rafiáth Jenő háznagy fogadta. Szcitovszky házelnök és az alelnökök a ko- rtmányzó elé mentek, felvezették a kuola- csarnokba, ahol az emelvényen elfog- lalta a számára fentartott helyet. Tőle jobbra Auszta főhercegnőszony, balra József főherceg ült. Az emelvényen fog- lalt helyet Bethlen miniszterelnök és fe-

lesége, Szcitovszky elnök és felesége, valamint a Ház alelnökei.

A hangversenyt Nagy Izabella, a m. kir. Operaház tagja nyitotta meg magyar dalokkal. Kiss Ferenc a Nemzeti Szin- ház tagja Petőfi verseket szavalt nagy hatással. Németh Mária a m. kir. Operaház tagja Hunyadi Lászlóból éne- kelt, hangjának melegsérével egészen magával ragadta az előkelő hallgatósá- got.

Ezután a megjelentek a parlamenti társalgóba és a bufféba vonultak. Köz- ben a delegációs folyosón a budapesti első honvéd gyalogezred zenekara hang- versenyzett.

Az előkelő közöskö a legiobb hang- ulatban a késő érieli órákig maradt együtt.

**Százszázalékos öhányáremelés.**

Budapest, márc. 3. Vasárnap lépnek életbe a legújabb öhányárak. 100 szá- zalékos emelés lesz.

**A debreceni dalegyletek hangversenye Hajduböszörményben.**

A hajduböszörményi „Törekvés” dal- kör hívására városunk két jó nevű dal- köre: az Iparos Dalegylet és a Kossuth dalkör szombatn délután kirándultak Hajduböszörménybe és ott egy nagyon jól sikerült hangversenyt tartottak.

A hangverseny után a böszörményiek magyarosan megvendécelték a debreceni dalköroket. A vacsora alatt több felkö- szöntő hangzott el. Vitéz Köszegi Fri- cves tanár az első pohárköszöntőt Ma- gyarország kormányzójára mondotta. Utána Bakócz Endre szép szavakban a debreceni dalkör részéről dr. Lencz Géza egyetemi tanár, az Iparos dalegylet részéről Eklv József nagyviharos köszönte meg a nagyon szives fogadtatást.

Vacsora után tánéra perdültek a dal- nokok és kitűnő hangulatban reggeliz- iárták a jobbnál jobb magyar táncokat.

**A mai tőzsde.**

Budapest 122 fél.

A mai tőzsdén az iránvzat élők for- galom mellett jól tartottan alakult. A hangulat azonban nem volt egyeges, mert míg a spekuláció egyes értékeket erősen favorizált, nemlvek szilárdan ten- dáltak az egész tőzsideid alatt, addig a papirok jó része változatlan áron cse- rlet gazdát. A tartózkodás oka a magas kosztbénz kamatában leli magyara- zát, mely a tőzsideid alatt egészen 4 és fél százalékgig emelkedett. A Bécsből jövö hírek szintén nem hatottak ösztönzőleg a piacra. A tőzsde ott inkább lanvha- ságra hajtott, így az arbitrage a pesti piacon tartózkodott a felvételtől. Zár- latkor az itt-ott alacsony árfolyamokon vevők jelentektek, úgy, hogy árfolyam- vesztésegek nem igen fordultak elő és a piac tartott iránvzattal zárt. Zárlatkor az iránvzat tartott, a forgalom élénkűlő és a hangulat barátságos.

**Zürichi zárlat:** Berlin 128 fél, Hollan- dia 215 fél, Newyork 567 fél, London 2483 fél, Páris 2425, Milano 2485, Brüsszel 2105, Prága 1671, Budapest 122 fél, Bel- grád 727 fél, Bukarest 305, Bécs 8145, Szófia 431 fél.

**Terménytőzsde zárlat:** A mai termény tőzsdén az iránvzat szilárd volt. A buza 12.500, a rozs 10.000 koronával drágult.

Hivatalos árak: 76 kilós tisztavideki buza 290-295, egvéb 288-92, 79 kilós tisztavideki 297 fél és 302 fél, egvéb 295 -300, rozs 245-50, tak. árpa 260-80, sorárpa 300-40, zab 235-45, tenzerei 210 -15, korpá 157 fél és 162 fél. A magvak változatlanok.

**Ferencvárosi sörtesvásári jelentés:** Összes felhajtás 1700. Árak: könnyű 18-22000, közép 18500-23000, nehéz 25500. A vásár élénk volt.

**Devizaközpont hivatalos árfolyamai:** Napoleon 237400 pénz, angol font 295400 -302350, dollár 68850-70585, francia frank 2905-980, lira 2970-3055, Bel- grád dinár 863-86, Brüsszel belga frank 2500-565, Amsterdam hollandi forint 25580-6230, Bukarest lei 368-78, Kop- penhága dán korona 11335-1625, Kisz- tiania norveg korona 9080-310, London 294800-302250, Milano 2950-3025, Pa- ris 2875-2950, Prága szokol 1980-2035, Stockholm svéd korona 17925-18380, Zürich svajci frank 11870-2170, Bécs osztrák korona 9670-915, Szófia leva 512-25, Newyork 68550-70275.

**Kocsik javítását**

autó és kocsik fényezését, újra való kárpitozását első- rendű kivitelben legutányo- sabban elvállalom.

**ALBI GUSZTÁV** kocsigyártó Mester-utca 36. szám. alatt.

**Zsatkó** **Értesítés!** **Zsatkó.**

Értesítem a tisztelt vevőimet és a t. vásárló közösköset, hogy megkaptam a zárt palackokban való ital eladási engedélyt, s így módomban van kitűnő vámospérsi borokat adni, rum, likör és cognac legölönlegességeket, szeszcsa- lokat, különös figyelembe ajánlom mindenkinek az asztali és rizling boraimat, melyek elsőrendűek.

Ajánlom még dusan felszerelt naktáromból való fűszerárúmat és házilag savanyított káposztát.

Naponta érkező valóban uradalmi tej és tejtermékeimet ugymint: vaj, tojás, tejföl, túró, sajt, házi befőtteket és csemege árúimat, mindenkor a legolcsóbb napi áron és a legfigyelmesebb kiszolgálás mellett.

Tisztelettel:  
**Zsatkó Jenő**  
fűszer, bor és csemege kereskedő  
Szent Anna és Batthyányi-u. sarok

**Zsatkó.**



**Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?**

Wetvan-utca 1., ref. püspöki bércpala, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.  
A mai óriási drágaságban mindenki úgy segít magán, hogy felesleges tárgyait behozza, vagy bejelenti eladásra az Ingóságközvetítőnél. Az ingóságközvetítő minden néven nevezendő ingóságok eladásával foglalkozik, beleértve a mezőgazdasági eszközöket is. Elfogad megbízatást egész lakás, iroda, üzleti berendezések, hagyatékok kiállítására. Állandó árufelvétel és állandó eladás d. e. 0-1-ig, d. u. 3-6-ig. Felé áron vásárolhat itt mindent!

Mit ad el? Ha nincs pénz új ruhára, cipőre, forduljon az Ingatlanközvetítőhöz, ahol csaknem egészen új férfi, női, gyermekruhákat, téli, átmeneti, tavaszi kabátokat, cipőket kaphat a legutányosabban, fele áron. Megvételre ajánlunk bőrfedeles hintót (majdnem egészen új) löszerszámokat, tengerimorzsolókat, — szeeszkavágó gépeket, igazkocsikat, tejeskannákat, tejszűrőket, mezőgazdasági eszközöket, továbbá ezüstevészközt, valódi perzsaszőnyegeket, villanylusztereket, függönyöket, könyveket, képeket, hegedűket, tenniszraketteket, gyermekkocsikat, dísztárgyakat és mindenféle ingóságot.

Mit keres? Keresünk eladásra mindenféle férfi, női, gyermekruhanevelőket, fehérneműket, futó, ebédő és perzsaszőnyegeket, ebédő, teás, kávészerveket, arany és ezüstműveket, függönyöket, bőrdíszeket, dísztárgyakat, könyvtárakat, löszerszámokat, mezőgazdasági gépeket és eszközöket és mindenféle ingóságokat.

Butorosztályunk megvételre ajánl: szalagmunkákat, ebédőket, íróasztalokat, iratprést, keres eladásra: hálókat, ebédőket, úri szobákat, bőrgarnitúrákat, ruha és könyvszekrényeket, asztalokat, íróasztalokat, székeket, hencsereket és mindenféle bútort.

**Gyógyfürdő**  
Debrecen mellett, vasuti állomással, 21 holdas erdő és parkkal, 29 butorozott vendégszobával, teljes felszereléssel **eladó.**  
Kizárólagos megbízott **HOCK** ingatlanforgalmi iroda, Debrecen, Szent Anna 4.

**Földbérletet**  
150 hold körülit keresek azonnalra vagy az 1924. év októbertől. Teljes gazdasági felelősséggel rendelkezem. Bért készpénzben vagy terményben azonnal fizetem. Ajánlatokat ügyvedemhez: dr. Fráter Lajoshoz Pac-utca 78. kérek.

**Kosztépénzt**  
legelőnyösebb kamatozásra elfogad és kihelyez **Dr. Balázs Jenő** bankháza Pac-utca 89. szám.

**Üzlet felosztás miatt**  
az összes raktáron levő áru, u. m. női és férfi szövetek, fehérneműek, vásznak és kartonok, női, férfi és gyermek harisnyák leszállított áron beszerezhetők **KÖVÉR ÉS RÓTH** cégről, Csapó-utca 37. (Burgondia sarok.)

**A buza nem áll**  
oly magas garmadában, a budapesti központi raktárházakban, mint gyárunkban az ősszel betakarított szép, apróra szeletelt és szárított cikória, melyből a három csillagos UHU cikóriakész készült.  
**Kőbányai Polgári Serfőződe és Szent István Tápszerművek R.-T.**

**Ajánlat.**  
Saavnított káposzta 1 kg. 1000 K. Gluek, Péterfia u. 76. 2935  
Vidékre gyermek mellé elmenne úri leány. — hol családtagnak tekintenek. Cim a kiadóban. 3096  
Három szoba, konyha mellékhelyiségekkel szabad rendelkezés alatt álló lakás Arrád-ter közelében azonnali átadó és beköltözhető. Cim a kiadóban. 3210  
500.000 koronával honorálom, aki egy udvari szobát vagy pince lakást ad két személynek. Honvéd-utca 61. 3191  
Különbejárati utcai butorozott szoba kiadó. Miklós-u. 21. 3202  
Elsőrangú kárpitos munkát készít Szabó József, Varga-utca 1. Szent Anna sarok. Hencserek raktáron. Imitásokat elvállalok. 83  
Szakácsnének ajánlalom, Arany Janos-u. 9. T. Kiss Klára. 3169

**Malacokat**  
felesbe vállalom 200 darabig. Cim a kiadóhivatalban

**Keresek**  
azonnali megvételre és beköltözhető szerény két szobás, konyhás lakással **gyümölcsös és szőlős kertet,** Vénkert, Ujkert vagy Sestakerthen. **Ár negyven millió koronáig.** Cim a kiadóhivatalban. o-o

**Eladó** egy 8 vagy 10 szobás vaitozatu templomi **orgona** elsőrendű bérelt anyagból készült, remek hangu, csuszka-rendszeres, amelyet a helyünk szükségére végett bármely egyháznak olcsón felajánlunk. — Értekezni lehet **Farkas Kálmán** templomi orgonaépítőnél Debreczenben, Nyil-u. 39. szám alatt.

Tisztelettel értesitem a butorvásárló közönséget, mielőtt **háló-, ebédő- és konyhabutorát** beszerezné, egy fillérjébe sem kerül, tekintse meg **SÁLINT SÁNDOR** butor raktárát. **Kossuth-utca 5. szám.** (Gambrinus átjáró alatt.)

**TÜZIFA**  
bűkk, hasáb, elsőrendű minőség vagon tételben önként, mázsánként, aprítva és házhoz szállítva legolcsóbban beszerezhető az.  
**Erdélyi Tűzifabehozatali R.-T.-nál,** Fürdő-utca 2. Telefon 10-93.

Adja ki maglibáit meg március hó folyamán hozzá, addig, míg a gunározas tart. Kacsákat, tyukokat is vállalok az ismert feltételek mellett. Az otthoninál megfelelőbb eredményt érhet el, az én 3 holdas vízi területemen. Biztos szaporulat, baromfivész nem érdekl. szárnyasai száriummal vakcinával oltva lesznek. Meglepo árjegyzékemet figyelmebe aiánlom, eljegyzés mellett előre fizetve: 4 drb. anványi liba 160.000 kor 4 drb. anványi kacsa sima feju 80.000 kor., b6bitás feju 100.000 kor. 1 pár magyar tyuk 8 drb. jerevel anványi nagvszágban 80.000 kor. Kaphatók fatiszta Emdeni ludak, pekini kacsa, Plymuthok, Orpingtonok stb keltetésből. Különböz fajnyulak. Tojások vétele és eladása. Kötőkat magas áron veszek, vagy eserelek Pávay 30 holdas faharomfi tenyészete. — Szondi utca 23. szám. Tűzőkert. 3137

**Villamos gépeket, műszereket gyárt, javít és berendez, legkomplikáltabb kivitelben is Pöldvári Debreczeni Elő Elektrotechnikai Gyár, Széchenyi-utca 55. Telelex-n 168. Összes elektrotechnikai cikkek nagy raktára.** 29

**Poloska** írtást felelősséggel vállalok poloskaszert kanható, Kossuth-u. 25. Nánássy. Értekezni kereszt épületben. Kovács szabónál. 3212

**Csendes és Emmy** angol és francia női divatszalon. Ugyanott ugyes kézi leányok és tanuló leányok felvételnek. Piac utca 38. főposta mellett. 3213

**Kölcsön** adok buzát, tengeri, vagy pénzt. Rákóczi-u. 23. Második ajtó 3205

**Házikertek** rendezését és beültetését, koszori, virágkösár és menvaszszonvi esokorkészítést vállal Szász Márton kertészete, Széchenyi-ut 8. Négy középiskolát végzett fiut vagy leányt tanulónak felveszek. Szobai butorozott szoba kiadó. Darabos-u. 9. 3186

**Butorozott utcai szoba,** különbejárati, esetleg teljes ellátással 1-2 ur részre márc. 15-től. Erdősor 7. Nagykörúti villamos megálló. 3177

**Eicszerélném** 2 szoba, előszoba, fürdőszoba, — konyhából álló lakásmat hasonlóval. Cim Nánássy. Teleki-u. 9. 3184

**Borz-utca 17. sz. ház** utáni föld bérbe kiadó. Bátori orokosok. 3194

**Eicszerélném** a homokkertben levő 2 szoba, konyha, speizből álló modern lakásmat, villanyvilágítással, sertestartással, a város közelében ugyanilyen lakással. Értekezni Szepességi 20. 3187

**Butorozott szoba** kiadó két urinak, házaspárnak. Férfi ruhák eladó. Csapó 53. 3176

**Kiadó** a központhoz közel egy 10 méteres és 4 méteres terem, szövede varroda, tánciskola avagy bármilyen hasonló célra, lelépés nélkül. Cim Simonffy-utca 5. varroda. 3179

**Egy szoba,** konyhás lakásmat, külön baromfi és disznótartási udvarral átadom annak, ki kevés szoba butorozatmat megveszi. Ugyanott egy gyalunnal, asztalos szerzőmmel eladó. Csapó-kert. János-u. 78. sz. 3170

**Egy szoba, konyha,** kamara, fűskamara, bukkommal és villanyal együtt átadom. Kivgő-u. 23. 3186

**Kiadó butorozott szoba** Egvmalom-utca 6. — Ugyanott egy 42 férfi cipő, úi. eladó, keresztépület. 3173

**Hadiözvegy** elmenne tanyára mindenesnek — vagy helyben házmasteri állást is elfogad lakáskép 18 és 16 éves leányával. Homokkert-u. 107 aító. 6. 2932

**Kereslet.**

**Aranyat, ezüstöt, briliánsat, — zálogcédulát vesz, meghívásra házhoz is elmegy. Steiner Mihály** Hatvan u. 2. sz. I. emelet.

**Aranyat, ezüstöt, briliánsat, használt hamis csont és arany fogakat lezmagasabb áron vált be. Ora és ékszer javítások szakszerűen eszközöltetnek Stassik és Blattner** Csapó utca 12. szám. 2349

**Gyűjtő** vesz mindenemű régiséget, ugy. mint bútort, képet, — könyvet, órát, üveget, porcellánt, mesterhegedűt, szőnyegket, egyéb antik, műtárgyakat. Cim a kiadóhivatalban. 3047

**Gépkészítő** és munkaleányok magas fizetéssel azonnal felvételnek. Teleki utca 100. 3066

**Veszek** használt butorokat, diványokat, madracokat, szőrt, afrikot, Széchenyi-utca 8. 86

**Könyvkötészetben** tanuló fizetéssel felvétetik Varian Pál Egvházter 3. szám. 3102

**Ugyes üzletasszony** elvállal bármely bizalmi állást, pénztárhoz vagy más hasonló minőségben „Szorgalmas” jelizere a kiadóba. 2913

**Leány** irodába, kifizető kerestetik azonnala kezdő is és egy irodista-leány, Pataky, Csapó-u. 19. keresztépületi iroda. 3198

**Takarítónő** felvétetik műterembe, Csapó-u. 1. 3201

**Perzsaszőnyeg** szövésben teljesen írtas munkásmat azonnal felveszek Sas-utca 4. I. I. 3209

**Egy** magános asszony, házmasternek felvétetik. Hatvan-utca 30. sz. 3206

**Megbízható** kifizető leány felvétetik, vagy jobb házból való fiu Tantó L. Piac-u. 30. sz. 3208

**Cipészszedékek** felvétetik. Pénzes, Rákóczi és Leány-utca sarok. 3215

**Gyakorlott** pénztáros kisasszony felvétetik. — Cim a kiadóban. 3199

**Eladás.**

**Eladó** mindenféle butorok, háló ebédő szalon, egyes butorok. — Széchenyi-utca 8. 97

**Háló** új komplett világos, keményfa nagy asztalsparhelt, szőnyeg, és különféle konyhai edények 2mm. tizedes mérleg eladó. Bethlen utca 43. 3114

**Modern ebédő** szekrény utánvatosan eladó. Megtekinthető a déli órákban. Kivgő-u. 8. 3217

**Ház eladó,** bekoztzhető. Berecsényi-utca 43. szám. a vevő ennél proviziot nem fizet. Kizárólagos eladással megbízva a Pataky iroda. Pataky, Csapó-utca 19. 3197

**Óvári** pirosatarka, diu-nvertes apak után tenyészetre. Kaszáló gép békebeli használatban — Vicmardv Gyula gazdaságában, vasuti állomás helyben, posta, távirda. Hajdusámsón. 3181

**Ebédő** 12 személyes, világos tölgyfa. Nagy úti koffer eladó. Bathányi 14. 3171

**Eladó** egy kétkerekű bőrfedeles használt kocsi, egy igas konyva szekér, egy lóra és használt szekér alkatrészek. Megtekinthető gróf Vecsey-utca 31. sz. Értekezni Baross-utca 26. sz. 3189

**Eladó** építkezéshez — való gerendák. Vendég-utca 27. 3183

**Fadrászüzet,** forgalmas helyen eladó. Más célra is alkalmas. Cim kiadóban. 2946

**Szén,** belföldi, 10 maza, olcsón eladó. Timár utca 11. Iroda. 3193

**Eladó** ház, bekoztzhető 2 szoba, konyha, előszoba, villanyvilágítással, nvari konyha pincevel, mellek helyiségekkel, udvaron szivattyus kuttal. Homokkert, Oláh Károly-ut 11. szám. 3182

**Egy** új női szivarhajós és egy férfi szabóeg eladó. Erzsébet-ut 103. sz. 3180

**Csöplő** garnitúra, 8-as, magániaró eladó. Pataky Csapó-utca 19. keresztépület. iroda. 3196

— Eladó faból épített fényképsz. műterem, — bárminek. Kossuth-utca 25. keresztépületben. 3211

**Piano** eladó. Értekezni Tantó L. Piac-u. 30. az udvarban. 3207

**Villamos** mezzálom normentes, pároszobás, bekoztzhető masszív eszklidi ház szőlővel, gyümölcsösseel, kövér kerti földdel. Továbbá sínpárkónál iparcélra kiválóan alkalmas háztelek utánvatosan eladó vagy elcsereleendő. Honvédtemető-utca huszonnét. 3204

**Egy szép tavaszi** kosztum eladó. Csanka-u. 6. szám. 3203

**Új ebédő** plüsch divány eladó. Homok-utca 125 sz., Mészás kárpitos. 3190

**Eladó** ház, bekoztzhető lakással. Dobó-utca 8. szám. 3195

**Arpaszalma,** széna buzaszalma eladó. Magos utca 11. első aító. 3154

**Ház eladó** bekoztzésre Vendég-utcan 36 számú. Berecsényi-utca 43. Patai-telep. Szekely-utca 9. számú. Nvilas-telepen. Malvin-utca 4. és 6. Geréb-telep. Király Ferenc utca 7. Tégylaskert. Szepes-utca 58. Kanális 55. Lucernás benne 600 negy szögöl. Gözmalom bérbeadó és eladó, nagy körzettel. Cséplőgarasura eladó 8-as és négyes, magyar állami, mely meztelintető Debreczenben. Kiadó lakások: egy két három szobások. Pénzfelcsön egy milliótól fel fele huszig felvösítatik. Pataky, Csapó-utca 19. keresztépület. 2904